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Dragi prieteni, 
 

Întrucât zile de vară în România au 14 și 15 ore, multe se pot întâmpla în trei luni și jumătate.  
Următoarele pagini surprind acest lucru, sperăm că într-o manieră foarte fidelă. 

 
O VARĂ GROZAVĂ pentru copiii noștri – au luat parte la multe activități și evenimente speciale mulțumită 
generozității mai mutor oameni și organizații. Poate că 
momentele cele mai deosebite ale acestei veri pentru copiii 
nou veniți au fost cele trei tabere la care au participat pentru 
prima dată – două la munte (la Fiționești, prin generozitatea 
Asociației “Stepping forward ministries” și cea de la Bran 
sponsorizată de către prietenii noștri din UK, “Siloam 
Christian Ministries”) și apoi la o tabără de sport în   orașul 
Murfatla, pe care o organizăm în fiecare an. (Vă vom trimite 
separat o scrisoare de informare cu mai multe detalii și 
imagini de la activitățile și momentele fericite din tabere.) 
 
Datorită foarte bunei colaborări pe care o avem cu Primăria din Murfatlar, copiii noștri au beneficiat de o zi cu 
multă distracție pe 1 Iunie, Ziua Internațională  a copilului. Au avut intrare liberă în 

două zile separate la un parc acvatic și la 
plajă, amândouă în stațiunea Mamaia. Au 
fost învitați în oraș de prieteni din 
comunitate să vizioneze un film și să 
servească masa la restaurant. Au fost de 
câteva ori la plimbare în Constanța, în 
orașul vechi și pe faleză. 
 
Copiii au păstrat legătura cu familiile lor 
fie prin telefon, fie prin vizite, lucru care 
a ajutat la dezvoltarea și consolidarea 
relațiilor. Unii dintre copii și-au sărbătorit 
zilele de naștere și au fost fericiți să fie cu 
familia lor PRR. Au mers la cumpărături, 
și au avut un timp distractiv într-un parc 
de joacă din Constanța. 

 
 
CURS IT – Între 22 iulie și  2 August, de la 1 la 4 pm, copiii noștri din 
ambele case au călătorit zilnic la Constanța pentru a urma un curs 
predate de profesori GMB Computers. Acest curs ne-a fost oferit de 
către firma Chimpex din portul Constanța, care ne-a sponsorizat plătind 
atât taxele pentru curs, cât și cheltuielile de transport. 
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VIZITATORI au venit și au adus bucurie și zâbet pe fețele 
copiilor noștri. A fost Ron Parker din UK, care i-a însoțit în 
tabăra de la Fiționești; Dorothy și Roby din UK; un grup de 
12 tineri din biserica Woodlands din Bristol, care au ajutat 
la tabăra de sport și au organizat alte evenimente; soldați de 
la baza NATO din M. Kogălniceanu care au rgaizat două 
petreceri costumate și un grătar extraordinar; două cupluri 
din Suedia și câteva familii din comunitate. 
 
INSPECȚIE – Probabil cel mai important eveniment a fost inspecția pe care o așteptam de mai multe luni. A 

avut loc între 2 și 6 Septembrie. Reprezentanți ai Agenției 
Județene de Plăți și Inspecție Socială a venit zilnic să verifice 
proiectul, la doi ani și jumătate de la ultima lor misiune pe 
teren. A fost o inspecție extrem de detaliată la fiecare dintre 
case – monitorizare la Casa Anna și evaluare la Casa 
Benjamin în vederea emiterii licenței de funcționare în urma 
mutării casei de la M. Kogălniceanu la Murfatlar. 
 

Prin harul lui Dumnezeu totul a decurs foarte bine. Pentru a atinge aceste rezultate excelente, echipa noastră a 
lucrat suplimentar mai mult de o lună pentru a se asigura că totul se aliniază noilor standarde de calitate care au 
intrat în vigoare în Februarie anul acesta. 
 
Cele două doamne inspector au fost foarte impresionate de 
felul în care au fost întocmite toate documentele, de starea 
caselor, de toate serviciile pe care le oferim, de atmosfera 
din case și, mai mult decât orice, de modul în care sunt 
tratați copiii și de felul lor liber și voios de a fi. În timp ce 
doamnele vizitau Casa Anna au văzut noul gard, casa și 
magazia izolate și proaspăt vopsite, interiorul zugrăvit, 
noua mobilă din bucătărie, din sufragerie  și din 
dormitoare, parchetul nou, noile cabine de duș etc. prima 
lor reacție a fost “Wow! Ce transformare uriașă!”  
Casa Benjamin, de asemenea, le-ai impresionat prin calitatea facilităților clădirii și prin atmosfera călduroasă. 
 
CASA BENJAMIN – după cum se poate vedea în imaginea de mai sus, casa a cunoscut transformări 
semnificative: am montat 6 noi geamuri termopan și ușa de la intrarea principală; cu 
sprijinul firmei Chimpex întreaga casă este acum izolată și este dată cu decorativă; 
magaziile vechi și dărăpănate au fost dărâmate de către soldații de la baza NATO 
care au mai ajutat și la ridicarea noului gard în spatele proprietății.  
 
Cristi a obținut note foarte bune la examenul final și s-a înscris la un colegiu silvic 
din județul Ilfov, apropae de București. L-am asistat pe durata întregului proces și l-
am însoțit să viziteze liceul. Asistentul social a păstrat legătura cu școala, a întocmit 
toate documentele necesare și a obținut aprobarea Protecției Copilului pentru Cristi 
să locuiască la colegiu pe perioada cursurilor. Cristi va rămâne în grija noastră și va 
veni la PRR bilunar, de sărbători și cu alte ocazii speciale. A fost însoțit la colegiu 
de către bunicul matern în data de 9 Septembrie.  
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CASA ANNA – cu ajutorul unui grup de soldați de la baza 
NATO și al soțului unei colege , am izolat exteriorul balconului 
casei și un perete al magaziei. Am vopsit exteriorul întregii case 
și am turnat beton în afara porții.  
 
Gemenele au absolvit liceul cu note bune și au dorit să 
organizeze o etrecere de despărțire. Au lucrat două luni la un 
hotel de 4 stele din stațiunea Mamaia și au păstrat legătura cu 
câtiva foști beneficiary ai proiectului. Cu ajutorul acestora au 
închiriat o garsonieră în Constanța și s-au instalat acolo. Acum 
lucrează la un fast food (Mesopotamia) într-un mall. Flori de 
asemenea a absolvit școala profesională și lucrează de o lună într-
un restaurant din Mamaia. Am asistat-o în găsirea unei garsoniere 
în Constanța în această săptămână la care se va muta începând cu 
15 Septembrie. Lucrează la același restaurant cu gemenele. Un alt 
lucru încurajator este faptul că s-a înscris la un liceu din Constanța 
pentru a primi o educație mai bună. Ana muncește de o lună la un 
hotel din Eforie Nord (a doua vară acum), soția patronului având 
grijă de ea. Este foarte bine pentru ea să dobândească mai multă 
experiență și să aibă un venit propriu. 
 
PROGRAM AFTER SCHOOL – copiii (15) care participă și voluntarii au fost în vacanță toată vara, însă sunt 
toții nerăbdători să reînceapă pregătirile suplimentare foarte curând. 
 
NEVOI DE RUGĂCIUNE – VĂ RUGĂM SĂ VĂ AMINTIȚI DE NOI! 
• Cristi – un început bun la liceu, echilibru emoțional, o bună comunicare cu PRR și cu familia. 
• Genet, Dana (gemenele) și Flori – pentru protecția lor, înțelepciune și favoare la noul loc de muncă și curaj în 

această perioadă în care învață să se descurce singură. 
• Ana – constanță, rezultate bune la școală în anul final și pentru viitorul ei (o chirie și un loc de muncă) 
• Echipa PRR – tărie, mângăiere, răbdare, har, înțelepciune și sănătate  
• Vebit regulat care să ne permită să ne desfășurăm activitatea corespunzător, fără stresul și angoasa lipsei 

continue de fonduri. Este atât de dificil să cerem susținere financiară, însă vă rugăm să vă rugați pentru noi în 
încercarea de a-i ajuta pe cei săraci și uitați. 

 
În România școala a început lunea aceasta, iar toți copiii PRR au fost fericiți să își întâlnească din nou colegii și 
profesorii. Sunt bine echipați cu toate necesare pentru școală și sperăm, ne rugăm și faem tot ce putem ca în acest 
an cu toșii să obțină rezultate și mai bune. Ne rugăm ca Dumnezeu să ne trimită alături oameni care iubesc 
misiunea noastră de a fi familia acestor copii în situații de risc. 

 
Este început de an școlar 

pentru copiii  
din PRR! 

Avem nevoie de susținerea 
voastră pentru a-i ajuta să 

termine cu bine! 
  



 
Mulți oameni au spus că ar vrea să primească provocarea 'puțin și des' –  

un $ sau un € sau o £ pe săptămână pot aduce o schimbare uriașă lucrării, astfel 
 
 

** Pentru donații online din SUA deductibile de taxă,  
Puteți găsi informațiile necesare pe site-ul nostru 

 
 

** Dacă ești plătitor de taxe în Marea Britanie putem adăuga 25% darului tău, prin 
The Hamby Foundation (caritate înregistrată sub numărul 1106407) 

20, Water Royd Drive, 
Dodworth, Barnsley, 

South Yorkshire, S753QX  UK 
Email romaidwork@hotmail.com 

 
Hamby Foundation bank:  The Royal Bank of Scotland, 

High Street, Rotherham, South Yorkshire S60 1PS 
Account No:       10189714 
Sort Code:          16–00–07 

 
 
 

** Avem și metodele obișnuite de plată,  
Prin transfer bancar direct în contul nostru din România 

 
FUNDATIA  PROJECT  ROMANIAN  RESCUE  

BANCA COMERCIALA ROMANA 
FISCAL CODE: 9862360 
SWIFT  CODE – RNCBROBUXXX 
BCR CODE – 300 141 028 
 
VALUTA   CONT BANCAR     

    RON  RO32 RNCB 0121 0150 9957 0001 
    USD  RO05 RNCB 0121 0150 9957 0002 
    GBP  RO75 RNCB 0121 0150 9957 0003 
    EUR  RO48 RNCB 0121 0150 9957 0004 

 
Intrați pe https://www.justgiving.com/crowdfunding/prr   

și dați mai departe, vă rugăm, contactelor Dv de Facebook și adreselor Dv de email.   
 
 

Aceia care dăuriesc pentru a-I ajuta pe nevoiași în realitate îl împrumută pe Domnul – 
Iar Domnul le VA răsplăti din plin! Proverbe 19:17 (parafrazare) 

 
 
 

www.facebook.com/pages/Project-Romanian-Rescue-PRR/208311809215021 
www.visitprr.org       email: charis7@impromex.ro, prroffice@gmail.com 
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